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It叩s once 如ug柏紐 humans 侭re mode L,(pふ mind

and matterI tnatter be四 so三ing如t ( uld be seerr 

祠碕 occupying smce md hQV(.ng WelghtI md ml̀nd 
be,hg Cl subsねnee present 111 et p硲on bt.-<t加king up 
no space 叶 nは曲le to be we炉砥 seen/ or 
touched. （間西挙応）
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［解説・代イント］
① It was once 伍。ug曰柏at ~I~ 

I, r 

心佼主語構文。本翫主語は後ろのthat薪

®‘'血t humans were m磁e upaf mind 叩J tnat回＂は
r 」と、 "rn贔＂と Ilmatter,、と＼＼ぅ輝雑勺
な 2つのもの力でポ知ている、と＼＼うこと。

Jと

⑨文としてはここまでで完結して国5(J)で，この後の "matter bei'ng 
:0rne柏ing~"をとゥ読んでい燐‘が記ント．I

→完全文の後甜（ ）し力‘来ない l＼ス‘：...I

®11tna士子店名詞なので、考えられる働きは（ ）認、、前が
完全文なので、（ ）は不可。また｀'ma廿erI ma廿ぎ～’'とカンマの直前
が matter如で全く同じ、単語の matterが（ ）になることも不自然。

→なんら力‘の（ ）と考えられる．I

灼ント：侵害」のない名詞の 21\~—ン
1)()  or ｮ( 

tほぼこっち！
) 

t Vi屯がない堀合は（

蒻と後ろの beingが（
となる。

，認虚［姶ng sotne茄ing ［加t ①瓜d be s西Qnd feIt]ノ
ヘーノ

）でこの matter が（

）を補ぅ
----」
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J とな恣。



®この beingが｀．後ろの同じ occtApyi'ng～ゃ having心と叩d i手で結
ばれている。

～，寧翠r 二竺that col,,((d be seen and felt, 
(S) (Vr) (c) 

occupy上噌率裟 ahd 
~Tvュ）（O ）
旱ng....岨g旦
(Va) (0) 

｀繭は見たリ竪し‘｀たりすることができるもので、（ ）、
( ）ものJ

⑥如d のあとも同じ構造になつでいる！

and 麟寧@.~幽謳嘔[ p~seht i'n vl. pe心］
(S) (VT)(C) へ—ノ

謡g必p ~臨 and
(Vュ）（O ）

but 

not ( ) o.ble to be 巴た仁空］＇
(V3) (C) 

年・
mind と ma廿erが対犀加書ヵ六て訴5(/)で r -'と訳し、
r()だ｀力‘: ()、
( ）ものであ否J

将インI-
分詞構女の（ ）は省略でき~!

井イント

分詞横文で蒻 Ving_ • Vp.p．の前に役昏jのない名詞があ某ら、
それは分詞構：文の（ )/ 
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t was once 由ought 0如t hurnans were 靡de ゅ成

minci咄d m歪r,mtter beingsqm呻ing a at couIdbe 
.ng weight-n 

being Gt sub函涵匹安nt ina  person but 
叫ing u[no smce馬d mt油Ie to be 爬,ghecl,s函，
or 加UC 函

QT. It tが可の I‘t? A1. ( 

②.being([)伽きは？ 紐（

Q3役抒」のない鑓恥働きの 2つの A3. 回（
可能性戸 国（

磁． mは国、 matter の 2つ目の紐（
matter はそのうちのと碩？

年． 2つ目叶at(f)芯マリの働き応．（
炉

Q6. 3つ目(/) a直磁攣関係砂 A6. ( 

Q77:.~っ目のQndは何と何を結ん A'l ( 
で＼＼~?

虚 notの後ろに何が省略和 A8. ( 
ている？
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